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– az összefogás

Fejlesztünk 
vagy lemaradunk?
Az Idôutazó elôzô számában hírt adtunk a PPiilliissii  FFooggllaallkkoozzttaattáássii  PPaarrtt--
nneerrsséégg és a PPiilliissii  TTéérrsséégg  FFooggllaallkkoozzttaattáássááéérrtt  KKöözzhhaasszznnúú  EEggyyeessüülleett
(PIFKE) megalakulásáról. A Partnerség egy keretmegállapodás, mely
a Pilisi KÖTET tizenegy településén a gazdaság, a szakképzés és a
foglalkoztatás fejlesztéséért köttetett meg. A megállapodásban foglal-
tak megvalósításhoz hoztuk létre a PIFKE-t, mint munkaszervezetet.
A tavalyi évben elindítottam egy fejlesztési projektet, mely térségünk
fent felsorolt nagy területein kíván eredményeket elérni. Jelenleg a
fejlesztési anyagon a Pro Régió Kht. támogatásával hat workshopon
keresztül, széles partneri kör bevonásával dolgozunk. Ezzel kívánjuk
biztosítani az érintettek bevonását a tervezési, s majd a megvalósí-
tási feladatokba. A workshopok helyszíne Piliscsaba Nagyközség
Önkormányzatának tanácsterme, melyet az önkormányzat felaján-
lásként bocsát rendelkezésünkre. Ütemtervünk szerint április végére
lesz meg az az anyag, mely a leendô EU-s pályázatok alapjául fog
szolgálni. Amint a Nemzeti Fejlesztési Hivatal és a Közép-Magyaror-
szági Régió kiírják számunkra is releváns pályázataikat, rögtön be-
nyújtjuk fejlesztési elképzeléseinket. Várhatóan még az idén elindul-
hat a több alprojektbôl álló fejlesztés térségünkben.
Ha van olyan javaslata, amelytôl Ön szerint javulna a helyi gazda-
ság, a szakképzés és a foglalkoztatottság térségünkben, akkor tisz-
teljen meg bennünket véleményével. Számítunk Önre is, hogy együtt
lehessünk nyertesei fejlesztéseinknek.
Címünk: 2081 Piliscsaba, Fényesliget sétány 1574/7.
E-mail címünk: pribekl@enternet.hu 

Pribék László PIFKE ügyvezetô

Mai világunk, életünk szerves része a politika. Egyre erôsebben
érezzük a társadalom, az állam vezetésére, a hatalom megszerzé-
sére és megtartására irányuló tevékenységeket, eszmék, elvek
csatározását. Feltételezhetôen a jobbító szándék által vezérelve...
De vajon mindig és mindenekelôtt jelen kell-e lennie? Vagy
vannak olyan közös célok, ahol nem a politika – és ezzel együtt
a személyes érdek – játssza a fôszerepet? Egy kisközösség éle-
tét, céljait, érdekeit ne a politika határozza meg! Ilyen közös-
ség a pilisi kistérség is. 
Az Európai Unió tagjai vagyunk. „Kötelezô” haladási irányt mutat-
nak nekünk az ésszerûség jegyében. Ez nem baj, hiszen a már be-
vált, sikeres módszereket egyszerûen csak le kell koppintanunk.
Ez pedig a kistérségek közös fejlesztése. Könnyû ezt mondani, de
megvalósítani?! Tényleg nem egyszerû feladat összehangolni eny-
nyi akaratot oly módon, hogy mindenki elégedett legyen. Jelszó:
összefogás, közös gondolkodás, közös fejlôdés. Az idôrendi sor-
rend is így kezdôdik: elôször kicsiben, egy-egy település fogalmaz-
za meg a haladásának irányát, majd közös gondolkodással a kis-
térség fejlesztését ezen akaratok alapján határozzuk meg. Már ez
is bonyolult, nehezen kivitelezhetô feladat, de ugye, épp ezen
munkálkodunk... Azután jöhetnek a tettek a közös fejlôdésünk és
jólétünk érdekében – politikamentesen.

majna

Szemüveg vásárlásakor
ajándékba adunk

az Ön dioptriájának
megfelelô 

komplett napszemüveget,
plusz ingyenes, 

speciális, személyre
szabott szemvizsgálatot

kontaktlencséhez is!

Nyitva tartás: 
Hétfôtôl péntekig 10-18 óráig,

szombaton 9-12 óráig. 
Ebédszünet: 13-14 óra között.

Solymár, Terstyánszky és Széles utca sarok
Telefon: 06-26/330-314, 06-30/984-6497

SSzzeezzoonnnnyyiittóó  aakkcciióó  
aa  RReezzssnnáákk  OOppttiikkáábbaann  SSoollyymmáárroonn!!

Az újság már olvasható a 

www.pilisportal.hu, www.pilisjaszfalu.hu,
honlapokon. És folyamatosan bôvítjük ezt a kört!

Idôutazó a neten is!Idôutazó a neten is!

Közös otthonunk a Pilis
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Mi a célja a rendezvénysoro-
zatnak, és hová a nagy sietség?
Célunk egyfelôl a kapcsolatte-
remtés, másfelôl azoknak az
értékeknek -természeti, épí-
tett, emberi és közösségi erô-
forrásoknak – az összegyûjté-
se, amelyek egy-egy település-
re különösen jellemzôk. Ezeket
rendszerezve megkaphatjuk az
egész Pilis vidéke érték- és
készségleltárát, amelyet erô-
sen árnyal, hogy a mûhelyeken
a helyiek milyen jövôképet ve-
títettek meglévô értékeikre.
Rendezvényeink gondolatéb-
resztô jellege miatt reméljük,
hogy egyre több résztvevôre
számíthatunk majd az össze-
gyûjtött anyagból készülô Pilis
Vidéke Helyi Fejlesztési Akció-
terv kidolgozásában is.
A sorozat felén túl vagyunk:
tizenkét mûhely áll mögöttünk,
nyolc elôttünk. 13-án Tahitót-
falura, 20-án Szigetmonostor-
ra, 27-én Pilisszántóra me-
gyünk. A pilisjászfalui mûhely
idôpontja a tervezett március
eleji idôpontról május 2-ára to-
lódott, ezt követi május 5-én a
pócsmegyeri, 12-én a leányfa-
lui, 19-én a visegrádi és végül
25-én a kesztölci mûhely. A fe-
szített tempó oka az, hogy a tá-
mogatási szerzôdés értelmében
május végéig be kell fejeznünk
a projektnek ezt a részét. Kap-
csolatépítô körutunkhoz ugyan-
is a rengeteg önkéntes munkán
túl egy megnyert NCA-pályázat
nyújtja a hátteret.
Mi történik a mûhelymunkák
során?
Három kérdésre keressük a vá-
laszt minden településen. Az
elsô kérdés a település meglé-
vô értékeire irányul, a máso-
dik, hogy a helyiek milyennek
szeretnék látni településüket

tíz év múlva, a harmadik pedig
arra ad választ, hogy milyen
személyek, közösségek együtt-
mûködésére számíthat a Pilis
Vidéke munkája során.
Hogyan fogadnak titeket, ér-
dekli-e a falubelieket ez az
„úri huncutság”?
A fogadtatás mindenhol barát-
ságos, kedves. A résztvevôk
száma viszont faluról falura
változik, és az is, hogy a meg-
jelentek közül hány embert si-
kerül bevonni a mûhelymun-
kába a kiállítás megtekintése
után. A legnagyobb és a legki-
sebb „pilisi falu” – Piliscsaba
és Pilisszentlélek – márciusi
mûhelyei egyedülállóak voltak
a maguk nemében. Piliscsa-
bán a Iosephinum dísztermé-
ben 70 emberrel dolgoztunk
együtt, ami csak tapasztalt
moderátorunk, Fejes István
bravúros alakításával sikerül-
hetett, míg Pilisszentléleken is
felállítottunk egy megdönthe-
tetlennek tûnô rekordot: 15
helybéli jött el – a 350 lelkes
kis falu több mint 4%-a! –, és
mindnyájan részt is vettek a
Sokorai Katalin vezette mû-
helymunkában. Elmondható,
hogy az emberek létszámtól
függetlenül mindenütt nyitot-
tak erre a megközelítésre, szí-
vesen veszik számba értékei-
ket, eresztik szabadon képze-
letüket, sorolják falujuk büsz-
keségeit, így az összkép min-
denhol hasonlóan kerek egé-
szet alkot. Ami pedig esetleg
kimarad, az elôbb-utóbb úgyis
megtalál minket, vagy mi buk-
kanunk rá kis késéssel.
Van-e a munkatársak között
valamilyen szereposztás?
A szervezés, elôkészítés orosz-
lánrészét Sokorai Kata végzi,
én csak besegítek. A helyszí-

nen a mûhelyvezetô – más
szóval moderátor – feladata a
résztvevôkkel való közvetlen
kapcsolattartás, a hozzászólá-
sok folytonosságának és ki-
egyenlítettségének biztosítása,
a kérdésekre adott válaszok jól
látható megjelenítése nagy
alakú papírtömbön, majd a
hallottak összefoglalása. Igyek-
szünk minél többen gyakorlatot
szerezni ebben: Katán és rajtam
kívül eddig a csobánkai Koncz
Hédy és a csévi Csapucha Sán-
dor vezetett mûhelyt, illetve, ha
szükségesnek látszott, gyakor-
lott szakembereket hívtunk se-
gítségül Sain Mátyás és Fejes
István személyében. A kisebb
szerepekre (asszisztens, jegyzô-
könyvvezetô, fotós) is mindig
akad közülünk valaki – az imént
említettek mellett a dobogókôi
Lôrincz László, a szentlászlói
Rácz Viktória és lánya, Kitti, a
piliscsabai Róbert Nóra, a tótfa-
lui Marton Krisztina, a piliscsévi
Csapucha Katalin, a pócsme-
gyeri Lóska Anikó és a szent-
endrei Szikla Gyula közt dôl el a
szereposztás, s remélem többen
vállalnak majd mûhelyvezetést
is a késôbbiekben. Fontos sze-
repkör még a mûhelymunkák
feldolgozása, ami rendszerint
Katára hárul, valamint az ösz-
szegyûlt anyag rendszerezett
internetes megjelenítése. Ez
utóbbival sajnos lemaradásban
vagyunk, mert a nagy tempó
mellett általában nem jut rá
idônk, és nagy szükségünk len-
ne valakire, aki csak ezt a terü-
letet felügyeli.
Milyen emberek dolgoznak
együtt a Pilis Vidékében?
A közös alap az otthonunk tá-
gabb környezete iránti elfogult
szeretet, amit pilisi lokálpatrio-
tizmusnak is lehetne mondani.

Amúgy foglalkozására, képesíté-
sére nézve teljesen vegyes a csa-
pat. Nem vagyunk csudaboga-
rak, csak nyitottak arra, hogy
egymástól és másoktól is tanul-
junk, és a tanultakat a Pilis Vi-
déke munkájában alkalmazzuk.
Az esetleg hiányzó képességek
elsajátítása csak szándék kérdé-
se. Sokat köszönhetünk egy-egy
olyan lehetôségnek, mint példá-
ul a dobogókôi elôadói és együtt-
mûködési tréningek, melyeken
(a Kistérségi Társulás és Dr. Illés
György jóvoltából) néhányunk-
nak módunk nyílt egy sor hasz-
nos készség elsajátítása közben
kapcsolatot építeni a térség
meghatározó közszereplôivel.
Nemrég pedig a szentendrei
polgármester által szervezett
március 21-i „I. civil nap”
adott alkalmat, hogy 60-70
fôs közönség elôtt bemutas-
sam a Pilis Vidéke eddigi mun-
káját és kapcsolatépítési mo-
delljét. A Városháza díszter-
mében tartott prezentációm
témájául választott együttmû-
ködés fontosságát és módsze-
rünk újszerûségét mutatta szá-
mos szentendrei civil szervezet
és a Budapesti Szociális For-
rásközpont érdeklôdése, vala-
mint az Ister-Granum Euro-
régió felkérése egy hasonló
elôadás megtartására „Minta-
értékû civil együttmûködés a
Pilisben” címmel, amelyre áp-
rilis 28-án délelôtt kerül sor
Esztergomban.
Számomra mindebbôl annyi a
tanulság, hogy ha hiszünk va-
lamiben, keményen dolgozunk
a megvalósításán, és a mun-
kánkat megmutatjuk mások-
nak, akkor ez hatásos lesz,
még ha nem is vagyunk gya-
korlott elôadók. Ezért arra sze-
retnék biztatni mindenkit, aki
fontosnak érzi a Pilis vidékének
átgondolt, tervszerû fejleszté-
sét, hogy keressen minket, és
bátran csatlakozzon lelkes csa-
patunkhoz – biztosan meg fog-
ja találni benne a helyét.
Köszönöm a beszélgetést, sok
erôt és kitartást kívánok célja-
itok eléréséhez.
Köszönjük szépen.

a riportot készítette: majna

Közös otthonunk a Pilis
„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” (Tamási Áron)

Amint azt elôzô számunkban jeleztük, a Pilis Vidéke együttmûködés márciusban
feszített munkarendben folytatta OOtttthhoonn  aa  PPiilliissbbeenn címû kiállítás- és mûhelyso-
rozatát. A projekt koordinátorát, Sepsei Gergelyt a részletekrôl kérdeztük.



Egy olyan sorozatot indítunk,
amely hozzásegíthet minket
ahhoz, hogy az elôttünk álló
fejlesztéseinket – hatékonyabb
módon – hajtsuk végre, és így
valóban nyertesei lehessünk
Európai Uniós tagságunknak.
Elsôként az Európai Unióban
használatos alapelveket vesz-
szük sorba, melyek: partner-
ség, szubszidiaritás, programo-
zás, addicionalitás, forráskon-
centráció. Jelen cikkben a fej-
lesztések érdekében létre hoz-
ható ppaarrttnneerrssééggeett kívánom
megvilágítani.
AA  ppaarrttnneerrsséégg  eellvvéénneekk  ccéélljjaa
olyan széles körû párbeszéd ki-
alakítása, amely növeli a támo-
gatások és a saját források (hu-
mánerôforrás, materiális és
pénzügyi források) leghatéko-
nyabb felhasználását. AA  ppaarrtt--
nneerrsséégg  eellvvee szerint egy térség
adott területen érintett szerep-
lôi – például a Pilisi Foglalkoz-
tatási Partnerség esetében: a
helyi önkormányzatok, képzô
intézmények, munkaügyi szer-
vezetek, civil szervezetek, vál-
lalkozók, érdekvédelmi szerve-
zetek szociális partnerek – part-
nerséget hoznak létre annak ér-
dekében, hogy közösen valósít-
sák meg céljaikat. A partnerség
elvének érvényesülnie kell a
tervezéskor (projektek kidolgo-
zása), a megvalósítás idején, és
az ellenôrzés során  is.
AA  ppaarrttnneerrii  vviisszzoonnyy arra ösztö-
nöz különbözô személyeket és
szervezeteket, hogy egy-egy
feladat megoldásában közösen
vegyenek részt, saját szabad
elhatározásukból, a kockázatot
és az anyagi elkötelezettséget
is közösen vállalva. A helyi
partnerségi kapcsolatok tartal-
mazzák az együttmûködési há-
lózat kialakítását egy olyan tér-

ségi szinten, ahol a kitûzött cé-
lok túlnyúlnak az egyes szekto-
rokon új megoldásokat keres-
ve, azaz kihasználják a térség
nyújtotta lehetôségeket, gaz-
dagítva ezzel a tevékenységek
körét. A helyi partnerség túl-
mutat egy közös gazdasági te-
vékenységen, mivel a partne-
rek közös érdekei mentén
megvalósuló együttmûködés
társadalmi értékeket is létre-
hoz. Ezért a partnerség nem
mérhetô kizárólag a megsze-
rezhetô profit nagyságával.
A helyi partnerség mára már a
térségek innovációs folyamata-
inak kulcseleme lett. A partner-
ség újszerûsége és sikere a he-
lyi fejlesztés terén az érintett
szereplôk közötti folyamatos
egyeztetésben és a szektorokon
átnyúló megközelítésben rejlik.
A partnerség  olyan intézmény-
közi együttmûködés, melynek
célja a partnerek érdekeinek fi-
gyelembevételével a regionális
és helyi fejlesztési források
megszerzése és hatékony hasz-
nosítása. A szereplôbôl part-
nerré válás kialakítása idôigé-
nyes folyamat, de már középtá-
von is jelentôs gazdasági és
társadalmi elônyökkel jár.
A partnerség elve elsôsorban
arra épül, hogy a területi egy-
ségek, azaz a régiók, kistérsé-
gek és a települések mûködé-
se, fejlesztése csak akkor való-
sulhat meg hatékonyan (gyor-
san és költségkímélô módon),
ha a szereplôk folyamatosan
és rendszeresen együttmûköd-
nek, közöttük célorientált kap-
csolatok alakulnak ki.
A partnerségi együttmûködés
azt jelenti, hogy a helyi, térsé-
gi szereplôk együtt alakítják ki
jövôképüket, annak megvalósí-
tási programjait, azok intézke-

déseit, együtt végzik az ellen-
ôrzést és az eredmények re-
gisztrálását.
A projektek csak széles körû (re-
gionális, kistérségi) megalapo-
zott partnerség segítségével elé-
gíthetik ki azokat a szükséglete-
ket, amelyek a problémák meg-
oldására megszülettek. Ennek
érdekében az Európai Unió tá-
mogatási rendszerében priori-
tást kapnak azok a projektek,
amelyek mind a célok megfo-
galmazásában, mind azok vég-
rehajtásában, mind pedig finan-
szírozásában megalapozott he-
lyi partnerséget tudnak felmu-
tatni. Bármely fejlesztési projekt
csak akkor lehet sikeres, ha a
valódi érintettek – akik a projek-
tek végrehajtói, haszonélvezôi
lesznek – a tervezés, végrehaj-
tás, ellenôrzés során egyaránt
aktív szerepet kapnak. Ellenke-
zô esetben komoly kockázata
van annak, hogy a projektek –
kellô társadalmi támogatottság
és elfogadottság hiányában –
nem, vagy nem megfelelô ered-
ményekkel valósulnak meg, hi-
szen a megvalósítók nem érzik
azt sajátjuknak.
Magyarországon a – regionális,
és kistérségi szintû – partneri
együttmûködéseknek a hagyo-
mányai nehezen fellelhetôk. Mi-
vel a valós érdekek mentén lét-
re hozott partnerség idôigényes
folyamat, minél hamarabb el
kell kezdeni fejlesztésüket. Eb-
ben komoly szerepe és felelôs-
sége van a kormányzatnak, de a
helyi szereplôk összefogása nél-
kül nem várható eredmény.
AA  ppaarrttnneerrssééggii  eellvv  aallaappjjaaii::
• Az egyes területek (kistérség,
régió) önmagukban is rendel-
keznek olyan aktivitási és nö-
vekedési potenciállal, amelyek
együttvéve kiemelkedô hatású-
ak makro-ökonómiai szinten.
• A fejlesztések hatékonysága
érdekében a felmerülô problé-
mák integrált (szektorok össze-
fogásával megvalósuló) megkö-
zelítése olyan többletet eredmé-
nyez, amelyet az egyes partne-

rek egyedül sohasem tudnak el-
érni. Ez az érintett valamennyi
szektor folyamatos bevonását
jelenti a tervezés, a megvalósí-
tás, és az ellenôrzés alatt.
• A helyi kezdeményezések ha-
tékonysága csak egy kibôvített
partnerséggel teljesedhet ki,
ezért túl kell lépni a hagyomá-
nyos együttmûködési kerete-
ken, intézményi struktúrákon.
A partnerségek a kooperáció új
kultúráját és formáját teremt-
hetik meg, amelyek hozzájárul-
hatnak a meglévô és leendô
fejlesztési források legoptimáli-
sabb felhasználásához.
• A helyi kezdeményezés haté-
konysága nagymértékben függ
az innováció, a konszenzus-
keresés, a gyors reagálás, az
együttmûködési készség mér-
tékétôl.
AA  ppaarrttnneerrsséégg  éérrvvéénnyyeessííttéésséénneekk
ccéélljjaaii::
• Egy adott térség, ágazat fej-
lesztési stratégiájának kialakí-
tása és rendszeres felülvizsgá-
lata, továbbfejlesztése; (például
a Pilisi Foglalkoztatási Partner-
ség esetében: a gazdaságfej-
lesztési-, a szakképzési-, a fog-
lalkoztatási stratégiák elkészíté-
se és aktualizálása az érintettek
széles körének bevonásával)
• A megvalósítás eredmé-
nyességének (hatékonyságá-
nak) erôsítése azáltal, hogy a
projektek és a program teljes
életciklusa alatt bevonásra ke-
rülnek azok a szervezetek,
amelyek aktív szerepet játsza-
nak a program megvalósításá-
ban; ez lehetôvé teszi a sokkal
összehangoltabb cselekvést,
beavatkozás, és fenntartja a
motivációt;
• A tevékenységek megfelelô
fókuszálása, mivel a különbö-
zô együttmûködô partnerek
jobban ismerik térségük valós
szükségleteit, és képesek a be-
avatkozásokat azokra a terüle-
tekre koncentrálni, amelyeken
arra leginkább szükség van;
• További célja még a helyi
fejlesztési kapacitás erôsítése
a partnerek bevonásán és aktív
közremûködésén keresztül.
(a gondolatot folytatjuk)
Pribék László, PIFKE ügyvezetô

3

PPaarrttnneerrnneekk  lleennnnii annyit jelent, mint:
rész venni valamiben ((kköözzrreemmûûkkööddééss)),
része lenni valaminek ((vváállaasszzttááss)),,
valami mellé állni ((kköötteelleezzeettttssééggvváállllaallááss)),
közölni ((kkoommmmuunniikkáácciióó))..

A partnerségben rejlô erô
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22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  3333..

TTeelleeffoonn::  0066--7700//224422--11119911

NNyyiittvvaa::  HH--PP..::  99--1188--iigg,,  SSzz..::  99--1133--iigg

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

Anyák napja:
május 6.

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

Anyák napja:
május 6.

Dr. Varga Noémi  és Dr. Fazekas Dóra 
Telefon: (06-26) 374-285, 

(06-30) 306-3542

www.bionoe.hu
Rendelési idôn kívül házhoz megyünk!

RReennddeellééssii  iiddôô::
H: 16-19   Dr. V.N.

K: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

Sz: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. V.N.

Cs: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

P: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. F.D.

Szo: 9-12   Dr. V.N.

MCM Élelmiszer ÜzletMCM Élelmiszer Üzlet

Piliscsaba, Vasút u. 14. Telefon: 06-26/375-254

Nyitva: H-P.: 600-1830, Szo.: 600-1300, V.: 800-1100

www.pliscsaba.pilisinfo.hu/mcm
Kartonos vásárlás esetén 3% kedvezmény!

Házhoz szállítás
Bankkártya elfogadóhely •• mobiltelefon feltöltôkártyák

Áprilisi nyeremény: 
ajándékcsomag és szendvicssütô!

Sissy kutyakozmetikaSissy kutyakozmetika
MMáájjuussbbaann  1100%%  kkeeddvveezzmméénnyy!!

MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa  tteelljjeess  kköörrûû,,  MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa  tteelljjeess  kköörrûû,,  
sszzaakksszzeerrûû  kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaalloomm..sszzaakksszzeerrûû  kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaalloomm..

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  KKaannyyiiccsskkáánnéé  EEnnddrreesszz  SSzziillvviiaa
PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  111199..,,  tteelleeffoonn::  0066--2200//447755--77224466

KKéérrééssrree  hháázzhhoozz  mmeeggyyeekk  vvaaggyy
hhoozzoomm,,  vviisszzeemm  kkeeddvveennccéétt!!

BBéérrlleett  vváássáárrlláássaa  eesseettéénn  
1100%%  kkeeddvveezzmméénnyy!!
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NNee  nnyyeellvvvviizzssggáázzzz!!NNee  nnyyeellvvvviizzssggáázzzz!!

MSZEN ISO
9001:2001

•• CCssaallááddii  hháázzaakk  ééss  iinnttéézzmméénnyyeekk  vvíízz,,  ggáázz,,  ééss  kköözzppoonnttii  ffûûttééss  sszzeerreellééssee  vvaass--,,
rréézz--  ééss  mmûûaannyyaaggccssöövveess  tteecchhnnoollóóggiiáávvaall  ((RREEHHAAUU,,  HHEENNCCOO))

•• FFaall  ééss  mmeennnnyyeezzeett  ffûûttééssii--hhûûttééssii  rreennddsszzeerreekk  ((RREEHHAAUU,,  MMEEDDIITTHHEERRMM))
•• LLééggtteecchhnniikkaa
•• HHôôsszziivvaattttyyúúss,,  nnaappkkoolllleekkttoorrooss  rreennddsszzeerreekk  kkéésszzííttééssee
•• KKöözzppoonnttii  ppoorrsszzíívvóó  ((RREEHHAAUU,,  BBEEAAMM))  sszzeerreellééss
•• AAuuttoommaattaa  öönnttöözzoo--rreennddsszzeerr  ((TTOORROO))  tteelleeppííttééssee

RREEHHAAUU  aannyyaaggúú  vvíízzvveezzeettéékk,,  kköözzppoonnttii  ffûûttééss,,  ffeellüülleettffûûttééss  ééss  kköözzppoonnttii
ppoorrsszzíívvóó  rreennddsszzeerreekk  kkiiééppííttééssee  mmoosstt  2200%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

22008811  PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  3344..  
MMoobbiill::    0066--3300//221122--66005566,,  0066--3300//667700--44001155

TTeelleeffoonn::  0066--2266//557755--116688,,  116699,,  FFaaxx::  0066--2266//337744--774488
WWeebb::  wwwwww..nneessssuuss22000000..hhuu,,  EE--mmaaiill::  nneessssuuss22000000@@aaxxeelleerroo..hhuu

NNeessssuuss  22000000  ÉÉppüülleettggééppéésszz  ééss  ÉÉppííttôôiippaarrii  KKfftt..
VVáállllaallaattuunnkk  kkíívváállóó  ffeellkkéésszzüüllttssééggggeell,,  nnaaggyy  ttaappaasszzttaallaattttaall,,  kkuullttuurráálltt

mmuunnkkaavvééggzzéésssseell  vváárrjjaa  mmaaggáánnsszzeemmééllyyeekk  ééss  kköözzüülleetteekk  mmeeggrreennddeelléésséétt!!

EEllaaddóó!! Piliscsaba, Egyetem 5. szám alatt
III. emeleti, 2 szoba öösssszzkkoommffoorrttooss  llaakkááss,,
nagy erkéllyel, déli fekvéssel és szép ki-
látással. PPiilliissccssaabbaa  tteerrüülleettéénn  családiház
csere is érdekel, ráfizetek. 
Irányár: 11,3 millió forint. 
Érdeklôdni: 06-70-326-6146

Piliscsabán nyugdíjas házaspár (minden
tárgyból, orosz nyelvbôl is) általános iskolás
korú gyermekek kkoorrrreeppeettáálláássáátt,,  tteehheettsséégg--
ggoonnddoozzáássáátt vállalja. 
Telefon: 26-26/375-167

Általános hháázzttaarrttáássii  ggéépp  jjaavvííttáásstt vállalok.
Telefon: 06-26/330-726

PPiilliissjjáásszzffaalluu,, Erdôalja utcában, 992 m2

telekre épülô, 13 lakásosnak tervezett
ttáárrssaasshháázz,, garázsszint megépülte után
eellaaddóó.. Ár: megegyezés szerint.
Érdeklôdni: Erdôs Attila, 
06-20/957-3427

ÜÜzzlleetthheellyyiisséégg  kkiiaaddóó Piliscsabán az Egyetem
utcában. 18m2, gázfûtéssel, önálló vizes-
blokkal (hideg-meleg víz), biztonsági
ráccsal, riasztóval. 
Érdeklôdni: 06-20/9392-720

BB--AANNGGEELL  
BBIIZZTTOONNSSÁÁGGII  SSZZOOLLGGÁÁLLAATT

24 órás távfelügyelet
Telefon: 06-30/9607065

Honlap: b-angel.hu

Tûzifa
akácoszlop

Almási Ferenc
06-30/9504-003

Piliscsaba-Klotildliget, Mátyás király u. 33.

KKoozzmmeettiikkaaKKoozzmmeettiikkaa
Arc- és dekoltázskezelés

Elektrokozmetikai kezelések
Steril gyanta

Nappali és alkalmi smink
Bejelentkezés: 

Smáler Krisztina 06-30/386-5150

Mûköröm, Manikûr, PedikûrMûköröm, Manikûr, Pedikûr
Porcelán és zselés mûköröm

Francia manikûr
Köröm díszítés: tûfestés, strasszkô,

szárazvirág, kagylóhéj
Bejelentkezés: 

Vadász Valéria 06-30/212-0016

...ha nem vagy biztos a tudásodban....ha nem vagy biztos a tudásodban.

Gyere elôbb nnéémmeett  ééss  aannggooll  PPRRÓÓBBAA  nnyyeellvvvviizzssggáárraa!!
PANNON, GOETHE, ORIGO, EURO, LCCI, KITEX

közül választhatsz, akár többet is.
AAKKCCIIÓÓ!!

Ha legalább 85%-ot teljesítesz a PANNON próbavizsgán,
ggaarraannttáálljjuukk,, hogy az éles vizsgán is át fogsz menni.
Ha mégsem, vviisssszzaaffiizzeettjjüükk az igazi nyelvvizsga árát!

MMeeggssppóórroolluunnkk  NNeekkeedd  1144  550000  ffoorriinnttoott!!

A keserû csalódások és felesleges pénzkidobás
megelôzése érdekében fordulj hozzánk bizalommal:

Hívd a 2266//556677--112200-as telefonszámon
aa  Britannica NyelviskolÁT!!

(Ne titkold el ezt az információt a jövôben vizsgázni kívánó
családtagod, barátod/barátnôd elôl!  !:))

MMiiddlliinngg  TTaammááss

AAuuttóósszzeerreellééss  •• VViizzssggáázzttaattááss
•• CCoommppuutteerreess  ddiiaaggnnoosszzttiikkaa

PPiilliissccssaabbaa,,  ZZrríínnyyii  uu..  2277..
MMoobbiill::  0066--2200//991133--55338811
MMûûhheellyy::  0066--2266//337744--556644

IIlleexx
vviirráágg--aajjáánnddéékk

AAnnyyáákk  nnaappjjaa
mmáájjuuss  66..

MMiiddlliinnggnnéé  
SSzzaabbóó  AAnniikkóó

PPiilliissccssaabbaa,,  BBééllaa  kkiirráállyy  uu..  7766..
MMoobbiill::  0066--2200//559922--22116611

KKrriisszzttiinnaa  KKoozzmmeettiikkaaKKrriisszzttiinnaa  KKoozzmmeettiikkaa
SSzzoolláárriiuummSSzzoolláárriiuumm
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2083 Solymár, Szent Flórián u. 2., Auchan Áruház
Nyitva: Hétfô-szombat: 9–21 óráig, vasárnap: 9–20 óráig

Telefon: 06-26/814-535, 06-30/633-2476, e-mail: gtelgsm@t-email.hu, www,gtelgsm.hu
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KKoonnttaakkttlleennccssééjjee  mmeelllléé  vváállaasssszzoonn  
aakkcciióóss  ááppoollóóffoollyyaaddéékkoott!!

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  7700..  ((OOTTPP  mmeelllleetttt))
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333322--220044,,  

nnyyiittvvaattaarrttááss::  HH--PP..::  99--1177hh,,  SSzzoo..::  99--1122hh

AAKKCCIIÓÓ

NNaappsszzeemmüüvveeggeekk  
sszzéélleess  vváállaasszzttéékkbbaann!!

LLááttáássvviizzssggáállaatt::
SSzzeemméésszz  sszzaakkoorrvvooss  kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell  

((sszzeemmüüvveegg  ééss  kkoonnttaakkttlleennccssee))..
VViizzssggáállaattrraa  jjeelleennttkkeezzééss  sszzeemmééllyyeesseenn  vvaaggyy  tteelleeffoonnoonn::  

0066--2266//333322--220044

Kiadja és szerkeszti:
Stylpress Lapkiadó, 

Szolgáltató Bt.
A kiadásért felel: Stark Marian.

Eng.szám: 163/181/2007.
A szerkesztôség címe: 

2080 Pilisjászfalu, Dombhát u. 10.
Telefon: 06-20/367-9276

e-mail: stylpress@t-online.hu
Korrektor: Félegyházi Endre

Nyomdai munka: Palatia Nyomda
Nyomdai elôkészítés: RAGteam Kft.

Terjesztés: Szoboszlai Károly
06-30/355-0638

Megjelenik 
8000 példányban, havonta, ingyenesen

Piliscsabán, Pilisjászfalun,
Pilisszentivánon, Pilisvörösváron,

Solymáron és Tinnyén.
A megjelent írásokért 

felelôsséget nem vállalunk! 
Az írott és képi anyag további

felhasználása, ismételt megjelentetése
csak a kiadó írásbeli engedélyével

lehetséges.

IDÔ
UTAZÓ

Programajánló
A Pilisi Biokertész

Klub következô
programja:

MMáájjuuss  99..
Az egészséges

ivóvizekrôl 
(desztillált víz, P-víz) 
Dr. Tejfalussy András

elôadása

KKlluubbnnaappookk::
A minden hónap elsô
szerdája 18.00 órától.

Részletek a
www.sarkozybio.hu

honlapon!

Elôzô számunkban jótékonysági árverésre
hívtuk fel az olvasók figyelmét. Az árverés si-
keres volt, ennek köszönhetôen egy tüdô-
transzplantáció elôtt álló 26 éves lány gyógy-
szereit fizeti az alapítvány fél éven keresztül.
A mûtétet Ausztriában végzik – reméljük –
hamarosan. Köszönjük! 
További információk folyamatosan olvasha-
tók a Gyermekünk a Holnapunk Kiemelkedô-
en Közhasznú Alapítvány honlapján: 
www.gyermekert.org

Nem is kell érte sokat tenni.
Elég egy mosoly. Ez az a kincs,
ami a legtöbb pozitívumot hoz-
za ki az emberbôl. Nem gondol
aznapi feladataira, gondjaira.
Nincs annál szebb, mint ami-
kor valaki örül. Sajnos, kevés
ember mosolyog, miközben az
utcákat járja. Én sokszor mo-
solygok, és néha nagyon meg-
néznek, amikor egyedül me-
gyek és vigyorgok. A mosoly

érték, olyan dolog, ami renge-
teget ér, mégsem kerül semmi-
be, és akár bearanyozhatjuk a
napját annak, akinek adunk a
kincsbôl. Az ettôl keletkezô
ráncok pedig érdekessé és cso-
dálatossá teszi az arcot. 
Ha csak egy pillanatig tart is,
mégis örökké él a szívünkben.
Egy mosoly: amitôl jobb lesz
az egész nap.

Nika

Gazdag lehetsz!
Még nem züllött el a világ, ha egy 17 éves fiatal az alábbi
gondolatait szeretné megosztani mindenkivel:

„Pihenés az elfáradt embernek, napfény a csüggedôknek, világos-
ság a szomorkodóknak és a természet legnagyszerûbb ellenszere
a bajokkal szemben.” D. Carnegie

Jótékonysági árverés

KAPU-CENTRUM® Kft.
Cím: 1039 Budapest, Árpád u. 21/b., Telefon: 06-1-240-2521, 240-8118, fax: 453-2785 

e-mail: kapucentrum@kapucentrum.hu, www.kapucentrum.hu 

Felmérés, árajánlatkészítés, komplett kivitelezés, szerviz.

Kaputechnika

Központiporszívó

Parkolólift

Garázsajtók, ipari kapuk

forgalmazása

Kerítések, kertkapuk gyártása

Kapumozgató automatikák

Disan központiporszívó rendszerek

Higiénia felsôfokon

WÔHR parkoló berendezések

Kültérre és beltérre telepíthetô

parkológépek

17 év tapasztalata17 év tapasztalata



Konténer
rendelés

MABO Kft.

Sitt, szemét, sóder,
homok, termôföld

szállítás. 
Gépi földmunka,
tereprendezés 
Bobcat-tal!

Telefon: 06-20/9340-290
Fax: 06-26/375-151

E-mail: mabokontener@axelero.hu
Piliscsaba, Fô út 84.

• A projekt a MÁV Budapest-
Esztergom vonalának fejleszté-
séhez kapcsolódóan kíván ver-
senyképes közösségi közlekedési
módokat kínálni biztonságos
P+R parkolók kiépítésével, ke-
rékpártárolók kialakításával.
• Ehhez természetesen a vasút-
hoz kapcsolódó ráhordó rendszer
újragondolása is szükséges
• A MÁV állomások rossz állapo-
tú épületeinek többfunkciós
hasznosításával (kereskedelem,
szolgáltatás stb.) kívánja a MÁV
állomások környezetét revitali-
zálni, a korábbi (kb.) település-
központ funkciót visszaállítani.
• Korszerû, környezetkímélô kö-
zösségi közlekedési mód kínálata,
• 10 számú fôút tehermentesítése,
• állomásépületek és környéke
revitalizációjával a régi telepü-
lésközpontok megújítása, 
• a lakossági szolgáltatások javí-
tása a helyi vállalkozások, keres-
kedelem fejlesztésével
• A MÁV Rt mintegy 16 md
összegû fejlesztést tervez az
adott vonalon. A fejlesztés a já-
ratsûrûség, az utazási komfortot

és a menetidôt befolyásolja pozi-
tívan, vonzóvá téve ezáltal a vas-
úti közlekedést
• A 10 számú fôút terhelése ma
180 % 
• A MÁV állomások ma nagyrészt
elhanyagoltak, alulhasznosítottak,
környezetük szlömösödik
• MÁV alulhasznosított területe-
inek fejlesztése, régi település-
központok revitalizációja
• Helyi szolgáltatások színvona-
lának javulás, helyi vállalkozások
számára fejlesztési lehetôség
• Vasút kihasználtságának javulá-
sa, 10 sz. út terhelésének csökke-
nése (egyébkén alig lesz érzékel-
hetô, legjobb esetben cca 2-4%)
• Környezetre, lakosságra káros
anyagok emissziójának csökkenése
• A projekt jelen fázisa a Pilis
medence (10 számú fôút men-
tén és a környezô települések)
közösségi közlekedésének feltét-
eleit és környezeti helyzetét ja-
vítja, de várhatóan a távolabb
fekvô településeken is (egészen
az Esztergomig éreztetni fogja
hatását) 
• A biztonságos parkolás, a vá-

rosba való gyors, kényelmes vas-
úti bejutás, a MÁV állomásokon
létesülô kis éjjel-nappal kereske-
delmi létesítmények a rendszer
kifejezetten vonzóvá teszik)
• A projekt a közúti közlekedés-
bôl származó károsanyag emisz-
sziót csökkenti
• A MÁV állomásokon létesülô ke-
reskedelmi / szolgáltatási egységek
egyrészt helyben teremtenek mun-
kahelyet, másrészt lehetôvé teszik
hátrányos helyzetûek, sokgyerme-
kesek stb. foglalkoztatását.
11.. MÁV Rt. A területek nagy része
jelenleg a MÁV birtokában van,
amely nyitott közös, a települése-
ket és a térség környezetvédelmét
támogató hasznosításukra
22.. Volán Rt. A MÁV korszerûsí-
tésével és területeinek hasznosí-
tásával kapcsolatos ráhordó
rendszer kialakításába partner
33.. Helyi Ipartestületek, kamarák
helyi képvisletei – a MÁV terüle-
tek hasznosításával kapcsolatos
információ terítése, funkciók ki-
ajánlása, vállalkozók támogatása

Gallay Katalin 
kistérségi menedzser

Amit a MÁV-val közösen
tervezünk 

Kontaktlencse és szemüvegszalon
Extra kedvezmények, extra akciók!

Részletek után érdeklôdjön üzletünkben.
Piliscsaba, Templom tér 11. •• Telefon: 06-26/374-514

Nyitva: H-P.: 1000 -1730, Szo.: 900 -1200.

HHaasszznnáálljjaa  sszzeemmüüvveeggéétt  hhoosssszzúú  éévveekkiigg......
MMûûaannyyaagg  lleennccsséékk  ffoorrrraaddaallmmiiaann  úújj  vvééddeellmméétt  

aa  33  ×× kkaarrccáállllóóbbbb  SSuuppeerr  HHii--VViissiioonn
bbeevvoonnaatt  ggaarraannttáálljjaa  22  éévv  ggaarraanncciiáávvaall,,mmeellyy  kköönnnnyyeenn

ttiisszzttíítthhaattóó,,  kkiivváállóó  fféénnyyáátteerreesszzttééssûû  ééss  ttüükkrröözzõõddééssmmeenntteess..
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Optika
Hermann

A szakértô optika

Hirdetésfelvétel

Lapkiadó, Szolgáltató Bt.

Stark Marian 
telefon: 06-20/367-9276 

e-mail: stylpress@t-online.hu

HOYA JJaappáánn  tteecchhnnoollóóggiiaa  aa  llááttáásséérrtt..

Szemüveg és kontaktlencse
Szemvizsgálatra elõjegyzés  
Telefon: 26/374-514

Ilyen is lehetne...
Solymár vasútállomás

Pilisjászfalu vasútállomás

Pilisvörösvár vasútállomás

Forrás: Fülöp Építésziroda


